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Vedoucí kolotoče Led 24, 2023

Eskalace války se prohlubuje, po návštěvě šéfa CIA v
Kyjevě začal poradce Zelenského vyhrožovat ruským
městům teroristickými útoky a moskevský dopravní
podnik začal vydávat jízdní karty s doporučením, že
riziko úmrtí v případě jaderné exploze v Moskvě je v
metru o 90% nižší! Německá vláda začala nakládat
Leopardy na vlaky a Leonid Sluckij varoval v Dumě
západ, že Leopardy a další nové zbraně na Ukrajině se
stanou cílem úderů Ruské armády! Ruská fregata s
hypersonickými Zirkony s jadernou hlavicí se blíží v
Atlantiku k americkému pobřeží, fregata již dosáhla
hranice dostřelu!
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Ze světa

Eskalace války se prohlubuje, po návštěvě šéfa CIA v Kyjevě začal poradce
Zelenského vyhrožovat ruským městům teroristickými útoky a moskevský
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dopravní podnik začal vydávat jízdní karty s doporučením, že riziko úmrtí v případě
jaderné exploze v Moskvě je v metru o 90% nižší! Německá vláda začala nakládat
Leopardy na vlaky a Leonid Sluckij varoval v Dumě západ, že Leopardy a další
nové zbraně na Ukrajině se stanou cílem úderů Ruské armády! Ruská fregata s
hypersonickými Zirkony s jadernou hlavicí se blíží v Atlantiku k americkému
pobřeží, fregata již dosáhla hranice dostřelu!

Před několika dny navštívil [1] šéf CIA William Burns nejvyšší předáky Ukrajiny v Kyjevě

v čele se Zelenským a obsah návštěvy je dosud zahalen tajemstvím. Ovšem z následných

událostí a kroků Kyjeva a rovněž Berlína je možné doslova dokonale odvodit, k čemu

došlo. Poradce Volodymyra Zelenského a jeho levá ruka Michailo Podoljak

totiž v rozhovoru pro ukrajinská média začal vyhrožovat Rusku, že se chystá

eskalace a údery přímo v ruských městech jako jsou Moskva, Petrohrad nebo

Jekatěrinburg a defacto tím otevřeně oznámil, že dojde k zahájení teroristických útoků

proti civilním cílům v ruských městech. Dosud ještě nikdy předtím takto otevřeně taková

hrozba z Kyjeva a tak narovinu nezazněla.

0:48

0:51 / 0:51

Podoljak navíc tajemně mlžil, že nemůže říct, kdo, kdy, kde, jak a proč zaútočí, ale bude to

prý eskalace. Ukrajina prý zatím na Rusko neútočí, ale eskalace v Rusku prostě přijde, to

je prý nevyhnutelné. Podle ruských novinářů jde o výhrůžku, kterou nařídil Zelenskému a

jeho lidem přímo šéf CIA William Burns. Podle ruské FSB jde zjevně o změnu taktiky a

Washington se snaží skrze Kyjev přenést válku dovnitř Ruska pomocí terorismu, mezi

ruskou civilní populaci, do ruských měst, možná dojde na zapojení ruské radikální opozice

řízené ukrajinskou SBU.

Cílem CIA je podle názoru ruské FSB, která během uplynulých dnů návštěvu

Burnse v Kyjevě vyhodnotila, vyvolání strachu a děsu mezi Rusy a zesílení

protiválečného odporu mezi obyvatelstvem, které si žije v Rusku v klidu a ozvěny

války na Ukrajině do ruských měst nedoléhají, města si žijí svým životem, což ve výhrůžce

Podoljak dokonce zmínil jako jedovatou poznámku. Tohle je výsledek návštěvy šéfa CIA

před pěti dny v Kyjevě. Plánem je zahájení teroristických útoků v ruských městech po

celém Rusku. A to není všechno.

Dopravní podnik města Moskvy začal na jízdní karty umisťovat doporučení, že v metru mají lidé až

90% šanci na přežití v případě jaderné exploze

Moskevský dopravní podnik začal od pondělí prodávat jízdní karty integrované

moskevské dopravní sítě s novým potiskem s děsivým sdělením cestujícím. Na kartě se

doslova uvádí: Používejte metro častěji. Jaderná válka? Jedeme!

https://href.li/?https://www.washingtonpost.com/national-security/2023/01/19/cia-william-burns-zelensky-ukraine-russia/
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Pravděpodobnost úmrtí v důsledku jaderné exploze je o 90% nižší, pokud se

nacházíte v metru. Přežijí pouze pasažéři (metra).

Síťová karta moskevského dopravního podniku

Nové upozornění na jízdní karty umístil moskevský dopravní podnik na základě

konzultací s bezpečnostní radou města Moskvy a po konzultacích s ruským ministerstvem

vnitra a obrany poté, co minulý týden byly v Moskvě na střechách státních institucí a na

výškových budovách rozmístěny PVO systémy Pancir-S1 na podnět ruské vojenské

rozvědky GRU, která podle ruských novinářů získala věrohodné informace o chystaných

úderech na Moskvu, které podle všeho by mohly být předehrou jaderné výměny mezi

Ruskem a USA, resp. kolektivním západem a NATO.

Fialova vláda se chystá na válečnou eskalaci po svém a urychluje přípravu zákona na blokování

opozičních webů v ČR, je to vyhlášení války občanům ČR a musíte se připravit

S touto eskalací souvisí i události v ČR, kde vláda Petra Fialy usilovně pracuje na novém

zákoně na blokování opozičních webů. Podle našich informací práce na zákoně se

urychlují, tlačí na to zejména vlivné neziskové organizace s majetkovým krytím v západní

cizině. Toto blokování brzy vznikne na území celé Evropské unie, kde se o

podobný blokační systém snaží eurokomisařka pro informace Eva Jourová.

Nepokrytě za něj lobbovala na fóru v Davosu [2]. Znovu důrazně upozorňuji všechny

čtenáře alternativy, že si musí ve svých počítačích a na mobilech změnit DNS servery,

abyste se po zahájení blokování k nám dostali na AE News, ale nejen k nám, ale i na další

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MoscowTrafficCard.jpg
https://href.li/?https://reason.com/2023/01/18/davos-world-economic-forum-disinformation-brian-steler-free-speech/
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alternativní média. Změna DNS serverů je nejsnadnější řešení, protože je to řešení

zdarma, nemusíte nic platit a ani měnit prohlížeč webu.

Žehnání zbraním před odesláním na frontu

Samozřejmě, že pořízení VPN služby je profesionálnější řešení pro případ, že by v ČR

došlo na tzv. deep packet blokaci, ale to je nepravděpodobné, protože takové blokace

vyžadují intenzivní filtrování všech paketů na síti ISP operátora, a to by stálo obrovské

peníze a náklady na infrastrukturu.

Blokace budou podle všeho probíhat na bázi obyčejného nulování DNS záznamů na DNS

bráně ISP operátorů v ČR, takže si musíte ve Windows a na mobilech změnit v

síťových nastaveních DNS servery podle našeho návodu v části

nazvané Blokace na úrovni síťových DNS serverů z článku zde. Fialův režim

vyhlásí po prezidentských volbách všem občanům ČR, kteří nebudou souhlasit s jeho

politikou jedné koalice a jedné pravdy, nekompromisní informační a politicko-legislativní

válku a lidé se musí na tuto válku připravit. A situace neeskaluje jen v Rusku nebo v ČR.

Německá vláda podle očekávání podlehla tlaku USA a začala na vlakové ešelony nakládat tanky

Leopard 2 pro Ukrajinu

Svědci natočili v pondělí večer na nejmenovaném německém nádraží vlakový

ešelon s naloženými tanky Leopard 2, které budou odvezeny na Ukrajinu. V úterý o

tom nakonec po obrovském nátlaku Polska a USA rozhodla německá vláda, informaci

přinesl Spiegel [3] a změna postoje vlády prý přišla poté, co USA slíbily, že pošlou

Ukrajině zhruba 10 tanků Abrams tzv. 1. generace, tedy tanky z války v Zálivu z počátku

90. let, ale stroje pochází z 1. poloviny 80. let.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PetrFialaTank.jpg
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5/14

0:13

0:16 / 0:16

Těch zhruba 10 tanků z USA potřebuje Německo jako alibi, aby v dodávkách svých

Leopardů na Ukrajinu nebylo osamocené, protože až dosud na Ukrajinu proudily z Evropy

jen vysloužilé tanky sovětské provenience, ale nikoliv tanky ze západních zbrojovek.

Návštěva šéfa CIA v Kyjevě tak měla podle všeho sloužit jako vzpruha a ujištění

Zelenského, že má USA a NATO stále za svými zády, protože na Ukrajině a v Kyjevě

zejména panuje opravdu “blbá nálada” vzhledem k tomu, co se děje an Donbasu a v

Záporoží na frontě. A rovněž v Bělorusku a na severních hranicích.

Leonid Sluckij v dumě tvrdě a nezvykle ostře varoval západ, že nové zbraně se stanou terčem ruských

úderů

Předseda zahraničního výboru Ruské dumy Leonid Sluckij vzhledem k eskalaci

bezpečnostní situace v Rusku varoval, že tanky Leopard se stanou oprávněnými cíli útoků

Ruské armády a obvinil Polsko, že se staví do role vůdce Nové Evropy, což není nic jiného

než práce v žoldu USA. A že se Rusko opravdu cítí ohroženo, to dokazuje rozkaz Vladimira

Putina, který nařídil ruské fregatě Admirál Gorškov, aby plula do Atlantiku do blízkosti

teritoriálních vod USA.

Aktuální poloha fregaty Admirál Groškov v Atlantiku, kruh zobrazuje rádius dostřelu střely Zirkon 1

000 km

Fregata je vybavena hypersonickými jadernými střelami Zirkon s maximální

rychlostí letu přes 11 000 km/h a tato fregata v úterý večer doplula do půlky

Atlantiku na cestě mezi evropským a severoamerickým kontinentem a dostala

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AdmiralGroshkovAtlantic.jpg
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se do operačního dostřelu na americké území, což okamžitě zaregistroval americký

NORAD a námořnictvo v severovýchodním výběžku USA a Kanady.

1:11
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Jedná se o demonstraci ruské síly poté, co hypersonické rakety Zirkon byly 23. ledna v

pondělí oficiálně zavedeny do výzbroje ruského námořnictva. Podle americké organizace

Missile Defense Advocacy Alliance je Zircon “manévrující hypersonická střela s plochou

dráhou letu” s doletem mezi 500 a 1000 kilometry (310 až 620 mil). Podle aliance [4] je

její rychlost odhadována na Mach 8, tedy téměř 9 900 kilometrů za hodinu (6 138 mil za

hodinu). Maximální rychlost okolo 11 000 km/h platí zřejmě jen pro letové trasy kratší

než 500 km kvůli nadměrné teplotě na plášti rakety. Hypersonická rychlost je definována

jako jakákoli rychlost vyšší než Mach 5 (3 836 mil za hodinu).

K pobřeží USA míří ruská fregata s hypersonickými střelami Zirkon s jadernými hlavicemi

“Pokud jsou tyto informace přesné, byla by střela Zircon nejrychlejší na světě, takže by

bylo téměř nemožné se proti ní bránit už jen kvůli její rychlosti,” uvádí aliance na svých

internetových stránkách. Stránky rovněž poukazují na plazmový oblak střely jako na další

“cennou” vlastnost. “Během letu je střela zcela pokryta žhavým plazmovým

oblakem, který pohlcuje veškeré paprsky rádiových frekvencí a činí střelu

neviditelnou pro veškeré radary. Díky tomu může střela zůstat na cestě k cíli

nezpozorována, což jí činí extrémně nebezpečnou, a to hlavně v případě, že nese

jadernou hlavici,” uvádí se v dokumentu. Když k tomu připočteme schopnost střely

Zircon měnit dráhu letu, stává se z ní mimořádně hrozivá zbraň.

https://href.li/?https://edition.cnn.com/2023/01/05/europe/russia-warship-hypersonic-missile-deployed-intl-hnk-ml/index.html
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Fregata Admirál Groškov

Odeslání Leopardů na Ukrajinu není pro Rusko hrozbou ve smyslu té techniky jako

takové. Hrozbou je totiž samotný fakt a odhodlání západu posílat na Ukrajinu těžší a

účinnější zbraně, bez omezení, což dnes může začínat několika desítkami tanků, ale může

to končit dodávkami střel dlouhého doletu a dokonce i rozmístěním vojsk NATO na území

Ukrajiny a hrozbou, že NATO spolu s nimi rozmístí na Ukrajině pod svojí kontrolou i

jaderné taktické zbraně.

Přibližné specifikace střely Zirkon

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AdmiralGroshkovFrigateHD.jpg
https://aeronet.news/wp-content/uploads/ZirconMissileSpecs.jpg
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Až dosud se Německo a kancléř zaštiťovali, že na Ukrajinu budou posílat jen obranné

zbraně, nikoliv útočné. To byla mantra Olafa Scholze od samého počátku konfliktu na

Ukrajině. Jenže v pondělí večer se to změnilo. Německo začne posílat na Ukrajinu útočné

zbraně, tanky a nepůjde už o vysloužilé sovětské zbraně ze skladů Varšavské smlouvy, ale

o západní útočné zbraně Bundeswehru, americké a britské armády atd.

Je to nikoliv krok, ale obrovský skok ke III. sv. válce a k otevřené konfrontaci

NATO s Ruskem! Bez přehánění, to je prostě klasický scénář eskalace krok za krokem,

stupeň za stupněm. Ruská města se již na válku chystají, přijímají se opatření. Kolik ještě

zbraní může na Ukrajinu přijít, než se probudíme do jaderného ohně? To je otázka do

děsivé loterie.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní

analýzy, které pro Vás už 9. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady

videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli

přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv

sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,

že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se

počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 37% z cílové sumy a do konce měsíce

zbývá 6 dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin,

Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může

pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože

podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc

předem děkujeme!

4

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém

případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může

zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/donate/
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od nových od starých od palců

Scott Ritter: NATO je sebevražedná pilulka pro svět… Modlete se za vítězství Ruska

 

 

Bývalý důstojník námořní pěchoty Scott Ritter říká, že vojenská aliance NATO vedená

USA vede válku na Ukrajině s konečným cílem porazit Rusko. Konflikt není o obraně

Ukrajiny, jak nám chtějí západní média sdělit, je a vždy byl o porážce Ruska.

 
NATO je již v přímé válce s Ruskem a Rusko má plné právo útočit na cíle v zemích NATO,

jako je Německo a Polsko, které fungují jako logistická centra pro dodávky munice na

Ukrajinu.

 
Washington a jeho spojenci v NATO bezohledně zvyšují sázky na vojenské vítězství nebo

porážku, místo aby se snažili najít diplomatické, politické řešení dlouhodobého konfliktu.

Ukrajina je nestydatě zneužívána jako zástupná pro válku NATO vedenou USA proti

Rusku.

 
Jak zdůrazňuje Ritter, NATO je pro svět sebevražedná pilulka. Pokud bude její cíl

pokračovat, výsledkem bude všeobecná totální válka s Ruskem, která se stane jadernou a

bude znamenat zničení planety.

 
Proto, tvrdí Ritter, by se každý mírumilovný člověk bez ohledu na národnost měl modlit,

aby Rusko vyhrálo tento konflikt na Ukrajině a porazilo agendu NATO. Válečné plány

NATO byly zasety před lety kyjevským pučem v roce 2014 a vyzbrojováním

neonacistických ukrajinských sil. Nejvyšší ukrajinský velitel Valerij Zalužnyj je oddaným

nacistického kolaboranta z druhé světové války a masového vraha Stepana Bandery. Právě

s ním nyní Američané a Evropané spolupracují při prosazování svých válečných plánů

proti Rusku.

 
Naštěstí, Ritter předpovídá, že Rusko válku vyhraje. Toto je noční můra pro západní

https://href.li/?https://i.ytimg.com/vi/-UKbgfVMnbc/maxresdefault.jpg
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mocnosti vedené USA, které do války tolik investovaly a nyní směřují k historické porážce.

Ale mělo by být všeobecně známo, že jsou to Spojené státy a jejich spojenci, kteří tlačí svět

na pokraj kolapsu.

 
https://youtu.be/-UKbgfVMnbc

Dej mi cerny, ve Vidni taky maji panove smutek.

 
Na kazdym strome jeden vojak bez discipliny, z toho jsem mel vzdycky nejvetsi strach.

 
Valka bude, vic Vam nereknu.

 
Na uvod jsem si dovolil nekolik hlasek z filmoveho zpracovani dobreho vojaka Svejka.

No tak to tady hlasim uz nejakou dobu zcela pravidelne, ze vse jede podle osnovy tak jako

v kazdem poradnem scenari divadelniho kusu.

 
My s tim uz nic neudelame a tak nam proste nezbyva nez si to poradne uzit a vzit se do

role budoucich obeti.

 
Realizace tricet let stareho proroctvi Baba Vanga o tom, ze Kyjev bude znicen jadernou

zbrani zacina zcela realne nabirat sve kontury.

 
Osobne jsem velice zvedav jak si povedou zazracne nemecke tanky, pokud se je Rusko

dovoli ukrosum vubec slozit z vagonu.

 
To se vsechno uvidi.

 
Je docela mozne, ze z reklamnich duvodu je Rusko necha vyjet k bojovym stretum, aby si

otestovalo co na ne funguje.

 
Hlavne, aby tem tankum nebyla zima, ponevadz jsou stavene spise pro vyjezd na Rivieru.

 
No uvidime, jen me neleze do hlavy kdo v tom bude sedet.

 
Tuhle dostali zaludi z ceske soldatesky starozitny 50 let stary leopard a seznam hlasal, ze

vycvik posadky k dokonalemu ovladnuti stroje trva az jeden rok.

 
To clovek opak nevi jak se v tom ma vyznat.

 
Nekdo ty posadky musi seznamit s ovladanim stroje a s tim na co je to choulostive a ze

toho bude.

Prepokladam, ze sedacky Leopardu maji i odvetravani prdu ze sedacek posadky, toz

hodne stesti.

 
Bude to velka komedie, neco jako malery pana ucetniho.

Ve světle níže uvedených skutečností a souvislostí je současná (a všechny předchozí) volba

prezidenta absurdním divadlem! Volby jsou divadlo předhozené masám, aby měly pocit,

že o něčem rozhodují. Fakticky lidé nerozhodují o ničem!

“Židé, kteří koncipovali rok 1968, byli rovněž iniciátory převzetí moci v roce 1989 – E.

Goldstücker, J. Pelikán, P. Kohout, L. Vaculík, J. Hájek, A. J. Liehm, O. Šik, Č. Císař, Z.

Mlynář a další.”

 
(Miroslav Dolejší)

https://href.li/?https://youtu.be/-UKbgfVMnbc
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“Nadace Charty 77 založila 6 vlastních literárních nadací (Cena J. Seiferta, Jiřího

Lederera, Fr. Kriegla, atd.), jejich prostřednictvím udělovala ceny za literaturu vybraným

členům Charty za účelem jejich popularizace a propagace. Ze stejných zdrojů byla

vyplácena tzv. stipendia. Nadace Charty měla prostřednictvím zednářských lóží v Evropě i

USA vliv i na některé tradiční literární nadace, jejich prostřednictvím pak dosahovala

udělování mezinárodních cen těm signatářům Charty 77, kteří byli predestinováni pro

budoucnost k politickým funkcím (Havel, Dienstbier, Battěk, Němcová, Palouš, Uhl,

Šabata, atd.). …

 
Charta 77 byla od svého založení v roce 1977 koncipována jako zednářská lóže. Funkce

mluvčího je převzata ze Sionistické organizace. …

 
Přijímání členů (signatářů) Charty 77 skončilo dnem 17. 11. 1989, kdy počet signatářů

dosáhl cca 1 900 občanů. Naprostá většina z nich podepsala Chartu ze vzdoru proti

režimu, aniž měla nejmenší tušení o charakteru a poslání této tajuplné organizace.

 
Chartu 77 řídilo přibližně 70 až 85 lidí, jejich jádrem bylo 42 mluvčích, kteří se za dobu

její existence v tomto úřadu vystřídali. Tato skupina osob byla vytvořena několika

rodinami, navzájem spoutanými rodinnými, příbuzenskými a podobnými svazky (zájmové

a finanční nevyjímaje). Jsou to především rodiny: Havlových, Dienstbierových,

Šabatových, Němcových, Paloušových, Hromádkových, Rumlových, Marvanových,

Šternových, atd. Všechny tyto rozvětvené rodiny jsou komunisté nebo jejich potomci,

svobodní zednáři a jejich potomci, a Židé. Nyní přibližně 180 členů těchto rodin, jejich

příbuzných a přátel, zaujalo pozice v nejvyšších státních, diplomatických a hospodářských

funkcích státu.

 
Tato skupina občanů Československa byla pro své dnešní poslání schválena pověřenými

orgány SSSR a USA (prostřednictvím StB-KGB-CIA-Mossad). Souhlas vyslovovaly také

jiné mezinárodní organizace. …

 
Československo je tradiční pevností židovského vlivu v Evropě, a proto vždycky

vzbuzovalo nelibost v křesťanské části Evropy (Rakousko, Maďarsko, Polsko, Německo,

Itálie, Španělsko, Portugalsko, atd.). Nyní znovu obnovená symbióza Izrael –

Československo může způsobit mnoho potíží, zejména se státy východní Evropy, které

jsou (svým obyvatelstvem) protižidovské.

 
Z bezvýznamného člověka a průměrného spisovatele Václava Havla vytvořila světová

reklama nákladem cca 13 milionů US dolarů osobu, nazývanou světovým spisovatelem,

králem filosofů, evropským politikem, největším žijícím humanistou, atd. Jeho osoba

garantuje investorům a věřitelům politickou úlohu Československa v Evropě a i jinde,

podle potřeby. Nikoli náhodou v jednom ze svých prvních prohlášení Havel nabídl své

zprostředkování mezi Židy a Araby, i když to vzbudilo posměch. Přesto je jeho úloze

přizpůsobováno všechno, co je nutné, včetně vnitřního politického režimu státu: osobní

presidentský režim, podřízenost KSČ, vytváření jediné politické výkonné armády OF,

zničení jakékoli opozice, která by byla schopna jeho budoucí politiku korigovat, atd. Také

proto jsou jeho zahraniční poradci téměř výlučně sionisté nebo Židé.

 
Proto Havel obnovil v Československu všechny židovské společnosti a přislíbil transfer

Židů z Ruska přes Československo, obnovil zednářské lóže, jejichž členy se stali téměř

všichni vyvolení členové Charty 77 a Občanského fóra, vlády a diplomatického sboru.”

 
(Miroslav Dolejší; Analýza 17. listopadu 1989)



12/14

“Konceptuální gramotnost je schopnost pochopit, že veškeré procesy v České republice

řídí Židé. Proč? Z jakého důvodu? No, protože všechny kontrolní orgány v České republice

řídí židovské rodiny, komplet. Po roce 1989 všechny ústavní funkce, instituce, ovládly

židovské rodiny. Všechny důležité pozice, všechny organizační struktury řídí zednářské

spolky, tedy židozednářské organizace.”

 
(Svobodný vysílač, 5. 6. 2020) -VK-

„Židovské organizace dostaly Václava Havla k moci.“

 
(Svobodný vysílač, 20. 1. 2023) -VK-

ČÁSTEČNÝ SEZNAM ŽIDŮ A ŽIDOVSKÝCH MÍŠENCŮ V POLITICE ČSFR, ČR A SR PO

R. 1989

 
https://aryanrebel.files.wordpress.com/2008/03/castecny-seznam-zidu-a-zidovskych-

misencu-v-politice-csfr-cr-a-sr-po-r-1989.pdf – zveřejněno v roce 2007.

https://href.li/?https://aryanrebel.files.wordpress.com/2008/03/castecny-seznam-zidu-a-zidovskych-misencu-v-politice-csfr-cr-a-sr-po-r-1989.pdf
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https://href.li/?https://www.trhknih.cz/cover/large/s/m/y7j3zclms.jpg


14/14

Na tom seznamu zidu chybi jeden “jsem zid”. Bude zapotrebi aktualizace, aby odpovidal

dnesnim potrebam.

 

 


